证券代码: 872784 证券简称: 九喜股份 主办券商: 财信证券

湖南九喜科技股份有限公司股票解除限售公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、本次股票解除限售数量总额为 16,432,020 股,占公司总股本 63.044%,可 交易时间为 2025 年 1 月 21 日。

二、本次股票解除限售的明细情况及原因

单位:股

序号	股东姓名或名称	是否为控 股股东、实 际控制人 或其一致 行动人	董事、监 事、高级 管理人员 任职情况	本次解原售因	本次解除限 售登记股票 数量	本次解除 限售股数 占公司总 股本比例	尚未解 除限售 的股票 数量
1	新余九顺信息 咨询服务有限 公司	是	否	A	11,052,720	42.405%	0
2	汨罗市九顺聚 信息科技合伙 企业(普通合 伙)	否	否	D	5,201,280	19.956%	0
3	唐孟辉	否	否	D	178,020	0.683%	0
	合计				16,432,020	63.044%	0

注:解除限售原因: A 挂牌前股份批次解除限售; B 董事、监事、高级管理人员每年解除限 售; C 离职董事、监事、高级管理人员解除限售; D 自愿限售解除限售; E 限制性股票解除 限售; F 其他

自愿限售解除情况说明

公司在全国股转公司挂牌已满两年,公司已实施完毕 2022 年年度权益分派方案、2023 年年度权益分派方案,详见公司分别于 2023 年 5 月 12 日、2024 年 5 月 10 日披露的《2022 年年度权益分派实施公告》(公告编号: 2023-015)、《2023 年年度权益分派实施公告》(公告编号: 2024-021)。

(1) 汨罗市九顺聚信息科技合伙企业(普通合伙)

公司于 2022 年 11 月 11 日披露了《公开转让说明书》,汨罗市九顺聚信息科技合伙企业(普通合伙)作出承诺如下:"本企业在公司股票进入全国中小企业股份转让系统挂牌公开转让前直接或间接持有的股票分三批解除转让限制,每批解除转让限制的数量均为本企业在公司挂牌前所持股票的三分之一,解除转让限制的时间分别为挂牌之日、挂牌期满一年和两年。"

汨罗市九顺聚信息科技合伙企业(普通合伙)为公司股东,挂牌前持有公司股份 6,720,000 股,挂牌之日持有限售股份数量为 4,480,000 股。挂牌后,汨罗市九顺聚信息科技合伙企业(普通合伙)因公司权益分派新增股份数量为 1,019,509股(其中,新增限售股份数量 721,280 股),通过二级市场交易方式减持无限售股份数量为 831,000 股。截止至 2024年 12 月 20 日,汨罗市九顺聚信息科技合伙企业(普通合伙)持有公司股份 6,908,509 股,其中限售股份 5,201,280 股。汨罗市九顺聚信息科技合伙企业(普通合伙)承诺的股票自愿限售期限均已期满,本次申请解除限售股份数量为 5,201,280 股,解除限售类别为 D.自愿限售解除限售。

(2) 唐孟辉

公司于 2022 年 11 月 11 日披露了《公开转让说明书》,唐孟辉作出承诺如下: "本人在公司股票进入全国中小企业股份转让系统挂牌公开转让前持有的股票 分三批解除转让限制,每批解除转让限制的数量均为本人在公司挂牌前所持股票 的三分之一,解除转让限制的时间分别为挂牌之日、挂牌期满一年和两年。"

唐孟辉为公司股东,挂牌前持有公司股份 230,000 股,挂牌之日持有限售股份数量为 153,333 股。挂牌后,唐孟辉因公司权益分派新增股份数量为 37,030 股(其中,新增限售股份数量 24,687 股),不存在通过其他方式新增或减少股份数量的情况。截止至 2024 年 12 月 20 日,唐孟辉持有公司股份 267,030 股,其中

限售股份 178,020 股。唐孟辉承诺的股票自愿限售期限均已期满,本次申请解除限售股份数量为 178,020 股,解除限售类别为 D.自愿限售解除限售。

三、本次股票解除限售后的股本情况

	股份性质	数量 (股)	百分比	
无	限售条件的股份	24,924,251	95.63%	
	1、高管股份	1,140,199	4.37%	
	2、个人或基金	0	0.00%	
有限售条件的	3、其他法人	0	0.00%	
股份	4、限制性股票	0	0.00%	
	5、其他	0	0.00%	
	有限售条件股份合计	1,140,199	4.37%	
	总股本	26,064,450	100.00%	

四、其它情况

- (一) 申请解除限售的股东不存在尚未履约的承诺
- (二) 不存在申请解除限售的股东对挂牌公司的非经营性资金占用情形
- (三)不存在挂牌公司对申请解除限售的股东的违规担保等损害挂牌公司利益 行为的情况
- (四)在本次解除限售的股票中,存在挂牌公司、挂牌公司股东约定、承诺的限售股份

详见本公告"二、本次股票解除限售的明细情况及原因"之"自愿限售解除情况说明"。

五、备查文件

- 1、股东名册:
- 2、湖南九喜科技股份有限公司股票解除限售申请表;
- 3、湖南九喜科技股份有限公司股票解除限售申请。

湖南九喜科技股份有限公司 董事会 2025年1月15日